Karnaughova mapa

Neurcity stav
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Karnaughova mapa

V logickém obvodu muze nastat situace, kdy vystupni
hodnota neni definovana, nebo nema na funkci
zadny vliv.

Tato hodnota tedy muze nabyvat libovolné stavu
logicka jedna i logicka nula. Nazyva se neurcity stav a

do pravdivostni tabulky stejné jako do Karnaughovy
mapy se zapisuje v podobé X.
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Karnaughova mapa

Pri minimalizaci Karnaughovou se tento neurcity stav
pouziva tak, aby vysledna minimalizace byla co

nejjednodussi.

- museli bychom-li pro neurcity stav vytvaret novou

podmapu, povazujeme ho za logickou nulu

- pokud |ze pomoci neurcitého stavu rozsirit jiz

vzniklou podmapu, povazujeme ho za logickou jedna
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t za logickou jedna
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t za logickou jedna
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Karnaughova mapa

Nejcastéjsi chyb, které se stavaiji:

B
A

x | o |[1]] x
1

C
Mnoho podmap

>m

C
Nepripustna velikost podmapy

T o [

‘ O |1 [\1)] 1)
C

ZbyteCna
podmapa

‘01(1 1)

€
Mala podmapa

>m




0/1/1]1]0

1/0/0|0f1

1/0|0]1f0

1/0[1]0]X
1/0/1/1]|0
1/1/0/0f1

1/1/0|1(X
1/1/1/0f1
1/1/1]1f1




o|o|x

1..

DC

0[1|0|1]X
0/1/1/0]0
0/1/1]1]0

1/0/0|0f1

1/0|0]1f0

1/0[1]0]X
1/0/1/1]|0
1/1/0/0f1

1/1/0|1(X

1/1/1/0f1
1/1/1]1f1




0(0|X

1

0(0|X

1

DC

DC

0/1/0/0]0

0[1|0|1]X
0/1/1/0]0
0/1/1]1]0

1/0/0|0f1

1/0|0]1f0

1/0[1]0]X

1/0/1/1]|0
1/1/0/0f1

1/1/0|1(X
1/1/1/0f1
1/1/1]1f1




| x<
-l o
i=)lle
v
(=]
., \
- x h\ﬁ = /ﬂ
- | O X|ofl| ©
=
| - Wl o (|- \N
%) f 8]
o - 0
X O X|O|O|H|O| X|O| | X| | -
—A OO A A O0|O| | O O| |
OO OO0 O| || ||| | |




DC + CA

DC

| x<
| o
= I
== 2
o
(=] _
., \
- x h\ﬁ = /ﬂ
- | O X|ofl| ©
=
| - Wl o (|- \N
o ]
(=]
X O X|O|O|H|O| X|O| | X| | -
—A OO A A O0|O| | O O| |
OO OO0 O| || ||| | |







